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ワ
イ
ン
に
関
す
る 

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査 

【
ワ
イ
ン
飲
用
頻
度
】 

ワ
イ
ン
を
ほ
ぼ
毎
日
飲
む
方
は
約
２
％
、
週
に
３
～
４
日

飲
む
方
は
約
３
％
、
週
に
１
～
２
日
飲
む
方
は
約
７
％
、

月
に
２
～
３
日
飲
む
方
は
１
２
％
、
年
に
数
回
が
約
２

２
％
、
そ
れ
以
下
は
約
１
１
％
で
す
。
ワ
イ
ン
飲
用
者
は

全
体
の
６
割
弱
で
す
。
年
に
数
回
が
約
２
２
％
で
ボ
リ
ュ

ー
ム
ゾ
ー
ン
と
な
っ
て
い
ま
す
。
ワ
イ
ン
飲
用
者
は
男
性

や
高
年
代
層
で
の
比
率
が
高
い
傾
向
で
す
。 

【
よ
く
飲
む
種
類
】 

赤
ワ
イ
ン
が
ワ
イ
ン
飲
用
者
の
約
７
５
％
、
白
ワ
イ
ン
が

約
５
５
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
ス
パ
ー
ク
リ
ン
グ
ワ
イ
ン

は
約
２
９
％
で
、
女
性
２
０
～
４
０
代
で
は
４
割
強
～
５

割
弱
と
他
の
層
よ
り
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。 

【
ワ
イ
ン
飲
用
場
所
】 

自
宅
で
飲
む
こ
と
が
多
い
は
、
約
６

７
％
と
ワ
イ
ン
飲
用
者
の
約
３
分
の
２

で
す
。
高
年
代
層
ほ
ど
、
比
率
が
高
い

傾
向
で
す
。
外
食
で
飲
む
こ
と
が
多
い

は
ワ
イ
ン
飲
用
者
の
約
２
４
％
、
２
０

代
で
は
４
割
強
で
す
。 

【
購
入1

本
あ
た
り
金
額
】 

購
入
す
る
ワ
イ
ン
１
本
あ
た
り
の
金
額

は
、
５
０
０
円
～
１
０
０
０
円
未
満 

１
０
０
０
円
～
１
５
０
０
円
未
満
が

各
々
３
～
４
割
で
ボ
リ
ュ
ー
ム
ゾ
ー
ン

で
す
。 

【
購
入
時
の
重
視
点
】 

ワ
イ
ン
購
入
者
の
重
視
点
は
、
価
格
、

味(

甘
口
、
辛
口
な
ど)

、
種
類(

赤
、
白
な

ど)

が
各
々
５
～
６
割
で
上
位
３
位
で

す
。
生
産
地
、
銘
柄
、
内
容
量(

サ
イ
ズ)

な
ど
が
続
き
ま
す
。
女
性
は
、
味(

甘
口
、

辛
口
な
ど)

が
男
性
を
２
０
ポ
イ
ン
ト
上

回
り
、
１
位
の
項
目
に
な
っ
て
い
ま
す
。

３
０
０
０
円
以
上
の
ワ
イ
ン
の
購
入
者

で
は
、
味(
甘
口
、
辛
口
な
ど)

、
銘
柄
、

生
産
地
な
ど
が
上
位
に
あ
が
っ
て
い
ま

す
。 

【
ワ
イ
ン
の
購
入
場
所
】 

ワ
イ
ン
の
購
入
場
所
は
、
ス
ー
パ
ー
マ

ー
ケ
ッ
ト
が
購
入
者
の
約
６
９
％
で
最

も
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。
以
下
、
デ
ィ

ス
カ
ウ
ン
ト
酒
量
販
店
、
酒
屋
が
各
々

２
～
３
割
で
続
き
ま
す
。
コ
ン
ビ
ニ
は

男
性
２
０
・
３
０
代
で
２
～
３
割
と
他

の
層
よ
り
比
率
が
高
く
な
っ
て
い
ま

す
。 

今回は、ワインが発想元題材です。 

イベントスケジュール 

 

現在、イベントの企画を行っておりま

すので、決まりましたら会員システム

でご案内致します。 

Voice of Editor 

皆さんはワインは飲まれますか？私

はアルコールは飲めないわけではな

いのですが、お酒は普段は飲みませ

ん。ですが、アルコールを飲むとした

らワインが良いかなと思っています。

ワインはおしゃれというイメージもあり

ますよね。今回はそんなワインを題

材にして感性発想トレーニングを行

っていきましょう。 

今月の日程掲示板 

●感性発想トレーニング期間 

〇〇月／〇〇日～〇〇月／〇〇日まで 

 

●プランニングシート提出〆日 

〇〇月／〇〇日締め切り 

 

●評点期間 

〇〇月／〇〇日～〇〇月／〇〇日まで 

 

 

●結果発表日 

〇〇月／〇〇日予定 

 

●次回予告 

×××××××××××××××××× 

 

 


